Outil | Chariot établi Q
Lateher
Date | 30/10/2017 |Version| 2.1 pagen® 1 /7 paysan
Piece | Vue générale Qté | 1
Fournitures nécessaires
N° Désignation Longueur | Qfé
Al tube carré 35x 2 1010 2
A2 tube carré 35 x 2 530 2
A3 tube carré 40 x 2 100 4
A4 téle 1010*600*3mm ]
Bl tube carré 35x 2 470 4
B2 tube carré 35x 2 910 4
B3 Fer plat 40 x 5 40 4
fixe
d1ig? Roue caoutchouc fixe @125 2
oscill
diam Roue oscillante @125 2
125
Ecrou Ecrou M10 brut 4
Vis
Hexag vis hexagonale M10 x 30 4
onale
C1 étiré rond @10 50 4

1090

Etabli

600

LAY

Désignation Qfe
A - Base 1
B - Pied 2

915

915

[@loclo

)

v 4
A Y

Zl
2%

N
-

Chariot




outil | Chariot établi Q
Latelier
Date | 30/10/2017 |Version| 2.1 pagen® 7 /|7 paysan
Picce | Plans détaillés Qté | 1
écrou M10, percage @11
530 465 30
r COUPE C-C
*C *C ECHELLE 1:5
—1
1010 27,5
10
[

62

Assembler B (attention au parallélisme de B2)
puis emmancher les A3 dans B pour les
souder sur le cadre A1-A2

(B2 |

DETAIL E

e

[@loclo

COUPE D-D
ECHELLE1:5

D
_>
D12 (x2)
| /BT ! 70
O
| _ 30
100 D * *
- 470 —
Ne pas souder ici pour éviter la déformation (arcage de B2)
<>
B N° Désignation Longueur | Qfté
o Bl tube carré 35 x 2 470
S B2 tube carré 35 x 2 910 2
B3 Fer plat 40 x 5 40 2
———'—é
— Cote a adapter selon les roues :
°Te attention a ce que les roues ne
8 touchent pas le cadre en pivotant

N° Désignation Longueur | Qté
Al tube carré 35x 2 1010 2
A2 tube carré 35x 2 530 2
A3 tube carré 40 x 2 100 4
A4 téle 1010*600*3mMm 1
Ecrou Ecrou M10 brut 4

0, ~—0

Position des roues

Vue du chariot de dessus sans la tole




	Vue générale
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan18

	Plans détaillés
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan8
	Vue de mise en plan9
	Vue de mise en plan10
	Vue de détail E (1 : 5)
	Vue de mise en plan14
	Vue de mise en plan16
	Vue en coupe D-D
	Vue en coupe C-C


